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Судовыя СМІ

Правасуддзю патрэбны суд, СМІ!
Людзі маюць права, павінны бачыць, чуць усе часткі 
Справядлівасці. Як гэта працуе.Суд не павінен выкарыстоўвацца 
для прапаганды, забаў, сувязяў з грамадскасцю або ў якасці 
медыяцырка.Відэазапісу судовага працэсу няма.
Выкарыстоўваюцца стрыманыя камеры бяспекі. Прыкрываць 
твар не дапускаецца.СПАДАРЫНЯR3

Відэазапіс судовага працэсу ў СМІ адсутнічае. Дазвол медыя-камер на судзе 
ператварае суд у забаўку.Перад камерамі суддзя, міравы суддзя, пракурор, 
абарона(Адвакат, адвакат), абвінавачаныя і сведкі паводзяць сябе інакш, 
чым калі б у іх не было камер. Людзі не будуць дзейнічаць і паводзіць сябе 
натуральна. Пад здабычай чытанне мовы цела, выраз твару, тон голасу, 
выкарыстанне мовы. Людзі таксама будуць апранацца па-рознаму, каб 
стварыць ненатуральны вобраз.Падрыў сумленнасці судовых працэсаў, 
ператварэнне іх у тэатр. Несправядлівы! Не прымальна.

Перад судом
Рэпартаж СМІ да суда абмяжоўваецца імем абвінавачанага, якім судом, датай суда.
Любая іншая справаздачнасць(абвінавачванні, імёны сведак, супрацоўнікаў суда, 
меркаванні, каментарыі..)з'яўляецца непавагай да суда: 'СПАДАРЫНЯR3'

Падчас суда
У СМІ дзейнічае забарона на асвятленне падчас суда.Забарона на парушэнне СМІ з'яўляецца 
непавагай да суда:'СПАДАРЫНЯR3'

Пасля завяршэння суда
Медыя дае "Падрабязная справаздача аб выпрабаванніпасля заканчэння 
судовага разбору:Каго абвінавацілі(фота, адрас, працадаўца, бацькі)? Што, дзе 
абвінавачванні? Судовыя чыноўнікі.вердыкт, развагі і рэабілітацыя, кампенсацыя 
пры наяўнасці.СМІ павінны выказвацца і каментаваць.
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Нататка !Суддзя(магістрат)нельга(калі-небудзь)не дапускаць падрабязных паведамленняў СМІ па 

любой прычыне(нацыянальная бяспека, канфідэнцыяльнасць, карумпаваны закон..).

Зварот
Пасля таго, як апеляцыя была пададзена.Прымяняюцца правілы асвятлення СМІ 
да суда, падчас суда і пасля суда.

Свабода дэталёвай інфармацыі аб судовым працэсе - гэта святое!

Душыць парадак - значыць абараняць «Вінаватых».Іх абарона з'яўляецца 
пагрозай для Супольнасці.Супольнасць мае права ведаць "вінаватых".(фота, 
адрас, працадаўца, бацькі)', ахвяра(ы)дэталі. Вынікі звароту і матывацыя
('Падрабязная справаздача аб выпрабаванні').Любая адмова(Загад суддзі аб 
забароне пасля апеляцыі)гэтай дзейнасці атрымацьСПАДАРЫНЯR7'

Нататка!Супольнасць мае права ведаць падрабязнасці «вінаватага».Гэта 
дапамагае супольнасці абараніць сябе ад зла, злачыннасці..Грамадства мае права 
ведаць «ахвяру».(ы)падрабязнасці. Гэта дазваляе супольнасці аказваць 
максімальную дапамогу.

Любы суддзя, магістрат, які выдае пастанову аб спыненні дзеянняў пасля суда, апеляцыі, 
выдаляецца з судовай сістэмы.Іх прафесійныя пасведчанні анулююцца, прыцягваюцца да 
адказнасці'СПАДАРЫНЯR7'.

Нататка!Любы вінаваты, абаронены загадам аб спыненні злачынства
(ы).Любы суддзя, магістрат, які выдаў гэты загад аб падаўленні, вінаваты па сувязях
(з'яўляецца пагрозай для супольнасці).Іх прафесійныя пасведчанні анулююцца, 
прыцягваюцца да крымінальнай адказнасці'СПАДАРЫНЯR7'.

Любая ахвяра, абароненая загадам аб падаўленні.Не атрымлівае неабходнай дапамогі.
Любы суддзя, магістрат, які выдаў гэты загад аб падаўленні, вінаваты ў невыкананні 
сваіх абавязкаў перад членам супольнасці. Іх прафесійныя пасведчанні анулююцца, 
прыцягваюцца да адказнасці'СПАДАРЫНЯR7'.

Справядлівасць патрэбна грамадству!

Справядлівасць - грамадскі абавязак!

Справядлівасць права супольнасці!

Дзеля хвалы 1 Бога і дабра чалавецтва
Інфармацыйная аўтастрада All Media з'яўляецца пастаўшчыком інфармацыі для 
супольнасці ад Ахоўнікаў Сусвету.
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